



ΙΤΑΛΙΚΗ ΣΠΕΣΙΑΝΤΕ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ	ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ	ΔΙΠΛΟ... ΓΕΛΑ ΜΕΤΑΔΙΔΕΙ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ	ΜΕΡΙΚΗ... ΑΝΑΣΤΗΣΙΑ ΛΙΩΝΕΙ... ΑΝΑΜΜΕΝΟ	ΚΩΣΙΟΠΟΛΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
ΎΣΚΟΥΡΑΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΙΣΚΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ		ΑΙΓΥΠΤΙΟΣ ΗΘΡΟΠΙΟΣ ΡΗΜΑ ΓΙΑ... ΠΤΗΝΑ	ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΑΣ ΑΡΧΗ (αρχικά) ΜΙΑ ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΥΟΥΣΑ	
... ΑΡΤ: ΠΑΜΑ ΤΕΧΝΟΤΡΟΠΙΑ ΠΡΩΤΑ ΣΤΗ... ΣΥΝΕΣΗ			ΣΥΝΘΗΜΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΓΝΩΣΤΟ ΚΑΙ ΟΙ ΣΤΟΥΤΖΣ	
ΧΑΡΤΙ ΓΙΑ ΦΥΤΑ ΚΑΟΥΜΠΟΚΟ... ΜΠΑΡ (Ε.Λ.)	ΓΟΥΝΑ ΕΝΥΔΡΙΔΑΣ (Ε.Λ.)	ΔΕΚΑΤΕΤΡΑΣΤΙΧΟ ΠΟΙΗΜΑ ΕΠΙΘΗΝΗΜΑ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗΣ	ΤΑ ΕΧΕΙ Η... ΛΗΔΑ ΕΙΔΟΣ ΦΟΥΣΤΑΣ (Ε.Λ.)	
		ΞΕΝΙΚΟ... ΚΟΛΠΟ (Ε.Λ.) ΑΠΟΓΟΝΟΙ		ΠΥΡΓΟΣ ΣΗΜΑ ΚΑΤΑΤΕΒΕΝ ΤΟΥ ΠΑΡΙΣΙΟΥ
ΑΡΧΙΚΑ ΕΦΟΡΙΩΝ ΟΜΟΡΦΟ ΥΔΡΟΒΙΟ ΛΟΥΛΟΥΔΙ	ΣΥΝΝΑΕΙ... ΤΟΝ ΑΓΩΓΙΑΤΗ ΑΠΟΛΕΜΟΣ		ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ ΤΟΥ... ΒΕΓΚΑΣ ΓΝΩΡΙΣΜΑ ΤΩΝ ΥΓΡΩΝ	
		ΔΕΣΜΕΥΟΥΝ ΣΥΜΒΟΛΙΑ ΞΕΣΚΟΥΦΩΤΟΣ		ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΩΝΥΜΙΑ (ΟΥΒ., ΠΛΗΘ.)
ΒΟΥΒΟ... ΑΧΤΙ ΤΟ ΣΑΜΙ	ΕΚΕΙ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΝΕΡΟ ΚΡΑΣΙ ΘΙΝΗ		Τ' ΑΡΧΙΚΑ ΤΟΥ "ΘΥΓΑΛΟΥ" ΒΡΑΧΙΑΣ	
		ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΤΩΝ ΑΡΩΜΑΤΩΝ ΠΡΩΙ, ΑΥΓΗ		ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΣΤΟ... ΔΕΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
	ΣΥΝΟΛΟ... ΙΠΠΕΩΝ ΕΥΠΟΡΙΑ (μ.φ.)		ΘΑΛΑΣΣΑ... ΑΡΧΑΙΩΝ ΧΩΡΟΙ ΑΛΩΝΙΣΜΟΥ	
ΑΗΧΟ... ΖΑΡΙ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΞΕΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ		ΤΕΛΕΙΟΠΟΙΗΣΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΡΤΑ ΟΠΟΥ ΦΤΩΧΟΣ... ΚΙ Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ		ΠΑΛΑΤΙ ΣΟΥΛΤΑΝΟΥ ΣΤΗΝ ΟΘΩΜΑΝΙΚΗ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ
				ΧΑΙΔΕΜΕΝΗ... ΑΡΧΟΝΤΙΑ
Ο ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΩΝ ΕΠΑΙΝΟΣ	Η ΡΟΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΣΑ ΑΙΧΜΗΡΟ, ΣΟΥΒΛΕΡΟ		ΣΑΝ ΝΑ ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΟΜΑΔΑ (αρχικά)	
		ΕΒΡΑΪΚΟΣ ΜΗΝΑΣ ΜΙΣΗ... ΡΑΦΗ		ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ... Ε.Ρ.Τ. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΜΜΑ (αρχικά)
ΕΝΑ ΣΥΜΦΩΝΟ ΒΑΘΥΓΑΛΑΞΗ	ΘΕΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ (Ε.Λ.)		Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ	
		ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ		

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Με τη Σελήνη στον Ταύρο να καταλαμβάνει τον 10ο οίκο σας του δημόσιου χαρακτήρα, θα έχετε σήμερα μια μεγάλη στιγμή μόνο για εσάς. Ωστόσο, η συνεργασία με το κοινό θα επισημανθεί σοβαρά γιατί προστατεύσετε τη δουλειά σας και αποφεύγετε τις αντιπαραθέσεις όσο και αν οι άλλοι σας προκαλέσουν.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Αν έχετε ισχυρές απόψεις σχετικά με τις πολιτικές ή θρησκευτικές σας πεποιθήσεις, προσπαθήστε να μην ακολουθήσετε το ένστικτό σας και να ακούσετε τη γνώμη των άλλων ανθρώπων. Είναι σίγουρα δύσκολο αλλά σε ορισμένες στιγμές θα σας ωφελήσει αφού δεν είστε εξοικειωμένοι να ακούτε τις διαφορετικές γνώμες.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Η Σελήνη στον Ταύρο σταμάτησε στον 8ο οίκο σας της δύναμης και των χρημάτων και λόγω του ότι τα συναισθήματά σας θα είναι αρκετά βαθιά και έντονα, καλό είναι να έχετε τα μάτια σας ανοικτά. Απολαύστε την παρέα των φίλων σας και μην αφήνετε τα συναισθήματά σας να σας συναρπάσουν.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Με τη Σελήνη στον Ταύρο να είναι στον 7ο οίκο σας του γάμου, η σημερινή ημέρα θα είναι εντελώς αφιερωμένα στον αγαπημένο σύντροφό σας. Αν είστε μόνοι, αυτή θα μπορούσε να είναι μια πολύ καλή ημέρα για κάποιο νέο ραντεβού που θα μπορούσε να διαρκέσει για κάποιο χρονικό διάστημα.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Οι επιθυμίες σας είναι πιθανό να ικανοποιηθούν από την δαπάνη κάποια στιγμή στο χώρο εργασίας. Έχετε κάποια χαρά που σας μένει προκίμα από τις περασμένες καλές ημέρες κι έτσι σήμερα είναι καιρός να πάρετε πίσω τις ευθύνες και το έργο σας. Είναι δύσκολο να το κάνετε αλλά όταν μπειτε στο χορό, αναγκαστικά θα χορέψετε.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Η Σελήνη στον Ταύρο θα σταματήσει από τον 5ο οίκο σας, τον σχετικό με το ρομαντισμό και τη διασκέδαση. Έτσι, μαζί με την Αφροδίτη θα συμβάλλουν στο να έχετε θετική διάθεση και ρομαντικό πνεύμα, κάτι που θα είναι καθοριστικό για την εξέλιξη της ημέρας. Απολαύστε και θυμηθείτε ότι υπάρχουν περισσότερα πράγματα στη ζωή από την εργασία!

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Ο 4ος οίκος σας της οικογένειας θα πάρει έμφαση από την Σελήνη στον Ταύρο και δεν θα πρέπει να σας σοκάρει αν φαίναστε μάλλον άνετοι σήμερα. Αφιερώστε λίγο χρόνο στο σπίτι σας και εάν είναι δυνατό στο σχεδιασμό μιας μικρής ανακαινισής του!

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Η Σελήνη στον Ταύρο καταλαμβάνει τον 3ο οίκο σας κι έτσι θα πρέπει να προσπαθήσετε να περάσετε λίγο χρόνο με τα αδέρφια ή τα μέλη της οικογένειας σας. Μπορείτε δεν μην κρατάει υψηλά το επίπεδό σας όταν έχετε να κάνετε με ευθύνες αλλά τουλάχιστον έχετε καλή δικαιολογία.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Ο τρόπος με τον οποίο αντιμετωπίζετε τις προσωπικές σας σχέσεις θα μπορούσε να είναι ένας καθρέφτης της προσωπικότητάς σας. Προγραμματίστε λίγο χρόνο για να αναλύσετε τον τρόπο που επικοινωνείτε με τους στενούς τους φίλους σας ή το σύντροφό σας, ώστε να λύσετε οποιαδήποτε παρεξήγηση.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ) Η Σελήνη βρίσκεται στο ζώδιό σας και τον οίκο της προσωπικότητάς σας. Έτσι, τα καλά vibes είναι εδώ για να μείνουν. Επειδή η Αφροδίτη σας οπλίζει με δημιουργία και θετικότητα, θα νιώθετε μεγάλο ρομαντισμό και όλα θα βρίσκονται γύρω σας! Εκμεταλλευτείτε το όσο μπορείτε.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Η Σελήνη στον Ταύρο είναι στον 12ο οίκο σας και αυτή είναι μια καλή στιγμή για να περάσετε λίγο χρόνο μόνοι σας και να μπορέσετε να επιτύχετε τις επιθυμίες σας για την ομορφιά και την φώτιση. Επισημάνετε τη δημιουργικότητά σας στους ανωτέρους σας και δεν θα χάσετε.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Η Σελήνη στον Ταύρο επηρεάζει άμεσα την Αφροδίτη στο ζώδιό σας κάτι που θα φέρει ρομαντισμό και ακόμη και κάποια ζωηρότητα στη ζωή σας. Εάν είστε σε μια σχέση, αυτή είναι μια καλή στιγμή για να περάσετε λίγο ποιοτικό χρόνο με αυτόν που αγαπάτε. Εάν είστε άγαμοι, αυτή είναι μια καλή στιγμή να συναντήσετε κάποιον!

2					3	7		
6		4		3		9	1	
			5	9	2			
		6			3	1	5	7
	2		1		9		3	
3	1	8	6			4		
			9	8	1		4	
4	9			6		5		2
	3	7	2					6

ΛΥΣΕΙΣ

Α	Ι	Δ	Α	Κ	Α	Ρ	Α	Ρ	Η	Ν	Υ	Κ
Ι	Ν	Ι	Ε	Ν	Α	Ρ	Ο	Φ	Ι	Ε	Ι	Ε
Ρ	Τ	Ν	Ι	Ν	Α	Σ	Ι	Ν	Α	Ε	Ι	Ο
Ν	Α	Ν	Ο	Σ	Α	Ρ	Ο	Σ	Ε	Ι	Ε	Ι
Σ	Η	Ν	Α	Υ	Μ	Α	Υ	Ρ	Ο	Υ	Κ	Ο
Α	Σ	Α	Ρ	Α	Ε	Ρ	Α	Ο	Ν	Τ	Ε	Κ
Σ	Α	Ν	Α	Σ	Α	Ρ	Α	Π	Ι	Π	Ι	Κ
Ο	Ε	Σ	Μ	Α	Σ	Α	Ρ	Α	Υ	Ρ	Ο	Υ
Π	Φ	Σ	Ο	Α	Ν	Α	Κ	Α	Υ	Ρ	Ο	Υ
Π	Ι	Ο	Ρ	Ο	Α	Ρ	Ο	Α	Υ	Ρ	Ο	Υ
Σ	Α	Ν	Α	Υ	Μ	Α	Υ	Ρ	Ο	Υ	Κ	Ο
Ε	Ν	Α	Υ	Μ	Α	Υ	Ρ	Ο	Υ	Κ	Ο	Υ
Δ	Η	Ν	Ο	Τ	Ο	Ν	Ο	Σ	Α	Ρ	Α	Υ
Φ	Ι	Κ	Α	Ρ	Α	Υ	Ρ	Ο	Υ	Κ	Ο	Υ
Ε	Μ	Ι	Σ	Α	Ρ	Α	Υ	Ρ	Ο	Υ	Κ	Ο
Ο	Ρ	Ε	Π	Ο	Υ	Κ	Ο	Υ	Κ	Ο	Υ	Κ
Σ	Α	Ν	Α	Υ	Μ	Α	Υ	Ρ	Ο	Υ	Κ	Ο
Κ	Α	Υ	Ρ	Ο	Υ	Κ	Ο	Υ	Κ	Ο	Υ	Κ

9	1	6	4	5	2	7	8	
2	8	5	7	9	3	1	6	4
3	4	7	1	8	6	2	9	5
6	2	4	5	7	9	8	1	3
8	3	9	6	4	1	5	2	7
7	5	1	3	2	8	9	4	6
4	9	8	2	6	5	3	7	1
1	6	2	8	3	7	4	5	9
5	7	3	9	1	4	6	8	2